

## Comunicado de Prensa

# FELLER RATE CAMBIA A “POSITIVAS” LAS PERSPECTIVAS DE TELSUR Y RATIFICA SUS CLASIFICACIONES.

---

### Contacto

Juan Cristóbal Lüders / [Jcristobal.luders@feller-rate.cl](mailto:Jcristobal.luders@feller-rate.cl) / Fono: (562) 757-0484

Gonzalo Oyarce C. / [gonzalo.oyarce@feller-rate.cl](mailto:gonzalo.oyarce@feller-rate.cl) / Fono: (562) 757-0400

**Santiago, Chile – 28 de septiembre de 2005.** Feller Rate cambió desde “Estables” a “Positivas” las perspectivas de la clasificación de Compañía Nacional de Teléfonos, Telefónica del Sur S.A. (Telsur). Las clasificaciones de la solvencia y de los bonos se mantienen en “A+”, y las de las acciones, en “Primera Clase Nivel 3”.

La clasificación responde a la sólida posición financiera de Telsur, a la consolidación de su fuerte posición competitiva y al respaldo de su grupo controlador, Quiñenco S.A. Considera, asimismo, su participación en una industria fuertemente competitiva en todos sus segmentos, sensible a las variaciones del ciclo económico y sujeta a continuos cambios tecnológicos y regulatorios.

Telsur es un operador de telefonía básica con actividad en las regiones VIII, IX, X y XI. La empresa ha mantenido altas participaciones en sus mercados regulados (regiones X y XI) y ha logrado importantes penetraciones en sus nuevas zonas de cobertura (regiones VIII y IX).

Telsur ofrece servicios de telefonía local (pre y post pago), telefonía pública, internet (a través de conexiones conmutadas, dedicadas y banda ancha), larga distancia, servicios integrales de seguridad y call center, entre otros, a clientes residenciales y corporativos.

A junio 2005, las operaciones de telefonía representaron el 54% de sus ingresos; internet y transmisión de datos, un 20%; larga distancia, un 8%; y seguridad, un 4%. El restante 14% está compuesto por servicios prestados a empresas portadoras y otros menores. En comparación con junio del año anterior, los negocios que registraron mayor crecimiento de sus ingresos fueron Internet y televigilancia, con un 42% y 37%, respectivamente.

De acuerdo al proceso tarifario, Telsur, empresa dominante en las regiones X y XI, se encuentra en espera de la toma de razón por parte de la Contraloría General de la República del decreto N° 714, que fija las tarifas máximas a público de telefonía básica y los cargos de acceso para el periodo 2005-2010.

El mercado de telecomunicaciones en los últimos años se ha caracterizado por el estancamiento del negocio local de post pago, la disminución del negocio de larga distancia, la fuerte competencia –especialmente de la telefonía celular– y el crecimiento de la banda ancha.

### PERSPECTIVAS

Las perspectivas de Telsur son “Positivas”. La evolución de la clasificación de Telsur está asociada a la mantención de su capacidad de generación de flujos, su favorable posición competitiva, reducciones adicionales de su nivel de endeudamiento y su capacidad comercial para enfrentar el incremento de la competencia. Asimismo, se espera que la empresa consolide su posición en los negocios de banda ancha, planes fijos y televigilancia.